

**РАСПОРЯЖЕНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**



**ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ПРЕЗИДЕНТЫ
БОЕРЫГЫ**

14.07.2021

№ 209

О введении режима чрезвычайной ситуации для органов управления и сил территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Республики Татарстан

В целях предотвращения угрозы продовольственной безопасности, возникшей в результате опасного природного явления (суховей), приведшего к гибели сельскохозяйственных культур, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Законом Республики Татарстан от 8 декабря 2004 года № 62-ЗРТ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»:

1. Ввести для органов управления и сил территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Алексеевского, Буйнского, Мамадышского и Чистопольского муниципальных районов Республики Татарстан с 14 июля 2021 года до особого распоряжения режим чрезвычайной ситуации и установить региональный уровень реагирования.

2. Предложить главам муниципальных районов Республики Татарстан, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения:

обеспечить информирование населения через средства массовой информации о введении режима чрезвычайной ситуации;

определить состав рабочих групп комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности и сил, привлекаемых для выполнения мероприятий по преодолению негативных последствий опасного природного явления;

в пятидневный срок разработать мероприятия по преодолению последствий чрезвычайной ситуации.

3. Министерству сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан в пятидневный срок разработать мероприятия по преодолению последствий чрезвычайной ситуации.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан.

Президент
Республики Татарстан



Р.Н. Минниханов